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НАТУРАЛЬНА КРУГЛА ЗУБНА ПАСТА З ЕКСТРАКТОМ
ГВОЗДИКИ
SKU: 0396
Ціна: 118 грн 

Зубна паста на основі гвоздики добре усуває наліт від цигарок, чаю та
кави. Відбілює зуби. Зменшує чутливість зубів і має антибактеріальні
властивості. Зробить Ваше дихання свіжим протягом тривалого часу,
для цього потрібно використовувати трохи зубної пасти вранці або
ввечері. Найвідоміший і найпопулярніший бренд косметики з Таїланду!

Категорія: Аюрведична косметика, Аюрведична зубна паста

ЗУБНА ПАСТА З ЕКСТРАКТОМ ГВОЗДИКИ, 25 ГРАМ

Зубна паста на основі гвоздики добре усуває наліт від цигарок, чаю та кави. Відбілює зуби. Зменшує чутливість зубів
і має антибактеріальні властивості. Зробить ваше дихання свіжим протягом тривалого часу, для цього потрібно
використовувати трохи зубної пасти вранці або ввечері.

Найвідоміший і найпопулярніший бренд косметика з Тайланду!

Зубна паста (а скоріше порошок) з екстрактом гвоздики відомий своїми унікальними властивостями. В основі
порошку лише натуральні інгредієнти, які ідеально очищають поверхню зубів, добре видаляючи наліт від кави, чаю
та тютюну. У зубному порошку немає агресивних відбілювачів та абразивних речовин, відбілювання відбувається
поступово – використовуючи цей зубний порошок 2 рази на тиждень, через 4-6 застосувань зуби стануть на 1-2 тони
білішими.

Екстракт гвоздики має антибактеріальні властивості, завдяки цьому ефект "свіжого дихання" тримається 12 годин,
відмінна профілактика карієсу.

Крім того, зубний порошок з екстрактом гвоздики не лише видаляє зубний камінь, а й перешкоджає його появі.
Після чищення зубів він відходить і легко видаляється за допомогою звичайної зубочистки або щітки. Зубний
порошок слід використовувати курсами, чергуючи з іншими натуральними зубними пастами на основі трав. Щоб
почистити зуби, потрібно провести зубною щіткою по поверхні порошку так, щоб на щітці залишився невеликий
наліт.

Зубний порошок відмінно піниться і цієї кількості цілком достатньо для якісного очищення. Не мочіть у воді зубну
щітку, інакше порошок втрачає свої властивості.

Склад: Екстракт гвоздики, біла глина, рослини сімейства лаврових та айстрові, ментол, sodium laurilsulphate.

Спосіб застосування: Відкрийте кришку та зніміть захисну плівку. Використовуючи ложечку, яка входить у
комплект, візьміть трохи пасти та нанесіть на зубну щітку. Для досягнення кращого ефекту використовуйте пасту
двічі на день.

Виробник: Тайланд
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